

Polgármesteri Kabinetre
2013 NOV 04
Abolitus: B

**BUDAPEST FŐVÁROS XV. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTER**

Ikt. sz.: 1-79- - 376/2013.

Hiv. szám: 5/91122- 3/2013.

Az ülés száma: 1-59 - 13 /2013.

(Intézményfelügyeleti és Humán Főo.)

Az ülés időpontja: 2013. december 18.

ELŐTERJESZTÉS
költségvetési szervek alapító okiratának módosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Kt.) az 1152/2011. (XII. 21.) ök. számú határozatában döntött arról, hogy a Csokonai Művelődési Központ (a továbbiakban: CSMK) és az Egészségügyi Intézmény (a továbbiakban: EGI) esetében is a köznevelési intézményekre korábban kialakított gazdasági modell kerüljön kialakításra. Ennek megfelelően gazdálkodási besorolás szerint 2012. július 1-jétől mindkét intézmény önállóan működő költségvetési szerv.

Az államháztartási törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 10. § (1) bekezdés a) pontja kimondja, hogy ha a költségvetési szerv nem rendelkezik gazdasági szervezettel, az irányító szerv (...) köteles egy vagy több az irányítása alá tartozó, gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szervet kijelölni, amely(ek) a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv tekintetében a gazdasági-számviteli feladatokat ellátja. Erre a feladatra a Kt. a Gazdasági Működtetési Központot (a továbbiakban: GMK) jelölte ki. Ugyanezen jogszabályhely (4) bekezdése meghatározza, hogy a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv és a kijelölt költségvetési szerv a munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét megállapodásban rögzíti.

A Kt. 256/2012. (IV. 4.) ök. számú határozat alapján részben irányított modell szerint működik a CSMK és az EGI. Ezt figyelembe véve a Kt. 492/2012. (V. 30.) ök. számú határozatban a CSMK engedélyezett létszámát 4 álláshellyel, az EGI engedélyezett létszámát 10 álláshellyel csökkentette (az Egyesített Szociális Intézmény, az Ifjúsági és Sportközpont, az Egyesített Bölcsődék, valamint a Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Pedagógiai Szakkönyvtár álláshelyeit is csökkentette, mindösszesen 26-tal). Ugyanakkor a 493/2012. (V. 30.) ök. számú határozatban GMK álláshelyeinek a számát 15 álláshellyel megnövelte.

Az elmúlt időszak tapasztalatai alapján megállapítható, hogy az EGI és a GMK esetében is indokolt felülvizsgálni a fenntartó korábbi döntését. A két költségvetési szerv és a GMK visszajelzései is egyértelműsítették, hogy az EGI és a CSMK közfeladat-ellátása oly mértékben specifikus, a többi önkormányzati költségvetési szerv működésétől nagy mértékben különböző elemeket tartalmaz, amely az önálló gazdálkodási státusz visszaállítását teszi szükségessé (egészségügyi ágazat finanszírozása és a működésre vonatkozó külön jogszabályok, vagy a rendezvények megszervezéséhez szükséges rugalmasság igénye). Mivel a két intézmény eddig is az ún. irányított modell keretén belül, egy a GMK-val történő lazább szerkezeti együttműködésben volt, az ilyen irányú változtatás nem jelent komoly szervezeti, infrastrukturális váltást, azonban az intézmények hatékonyabb, gördülékenyebb működést teheti lehetővé.

1. Alapító okiratok módosítása

A fenti változásokat az érintett költségvetési szervek alapító okiratában át kell vezetni. (Önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szervek). A fentiekén túl a CSMK okiratában

a jogszabályi hivatkozások aktualizálása szükséges a preambulumban, ill. az okirat 8. a) pontjában.

Noha az Ifjúsági és Sportközpont (ISK) státusza nem változik, a Kt. által 2013. októberében jóváhagyott GMK és ISK közötti munkamegosztási megállapodásnak megfelelően az intézmény alapító okirata 7. pontját (a költségvetési szerv típusa) és 8. b) pontját (étkeztetéssel kapcsolatos szakfeladatok) módosítani szükséges, ezért az erre vonatkozó javaslatot célszerű a többi költségvetési szerv okirat-módosításával együtt előterjeszteni.

Az ismertetett változtatásokat természetesen a GMK alapító okiratában is meg kell jeleníteni. Ezekkel egy időben célszerű, hogy az intézmény telephelyei közül az ISK-val közösen használt Szántóföld utcai ingatlan (Központi kert karbantartó műhely) törlésre kerüljön, mert a feladat-ellátást a GMK a Bartók B. utcai központi műszaki karbantartó műhelyen keresztül teljes mértékben meg tudja oldani, így a másik telephely használaton kívül kerül, és a jövőben újra teljes egészében az ISK szakmai feladatellátását szolgálhatja. Egyebekben még az intézmény rövid nevének pontosítása szükséges az okiratban.

2. Engedélyezett álláshelyek számának módosítása

- Jelenleg a képviselő-testület által engedélyezett álláshely-szám az EGI-ben 238, a CSMK-ban 45 státusz. Az intézmények önálló gazdálkodási státuszának visszaállításával a 2012-ben megszüntetett gazdasági szervezetek visszaállítása szükséges, amely az EGI-ben 10, a CSMK-ban 4 státuszt jelent.

Mivel alapvetően az intézmények közötti feladatátadásról van szó, ezeket az álláshelyeket a GMK engedélyezett költségvetési létszámkeretéből szervezi vissza a fenntartó, a finanszírozás többletforrást nem igényel. Mivel az eddig a GMK alkalmazásában álló munkatársak döntő többségének munkavégzési helye továbbra is az eredeti költségvetési szervekben volt, a munkaszervezés tekintetében sem jelent fennakadást a tervezett változás.

- A GMK engedélyezett álláshelyeinek száma jelenleg 302,26. A képviselő-testület a 745/2013. (X.30.) ök. sz. határozatával, a GMK és az ISK közötti feladatmegosztás szabályairól szóló megállapodás jóváhagyásával, 2014. január 1-től 21,5 státusz az ISK-ból a GMK-ból történő áthelyezéséről döntött. A Kt. a 848/2013. (XI.27.) ök. sz. határozatával a fenti időponttól a zöldfelületek és sportudvarokkal kapcsolatos megfelelő feladat-ellátás biztosítására további 18 új álláshelyet engedélyezett a GMK-ban. Ezzel 2014. január 1-től az intézmény engedélyezett költségvetési létszámkerete 341,76 státusz. Az EGI és a CSMK új gazdálkodási státuszából fakadó 14 álláshelyes létszámcsökkenéssel a státuszok száma 327,76-ra módosul.

- 2014. január 1-től megváltozik az államháztartás számvitel rendje a 4/2013. (I.11.) Kormányrendelet hatálybalépésével. (Továbbá életbe lép az államháztartás számvitelének 2014. évi megváltozásával kapcsolatos feladatokról szóló 36/2013.(IX.13.) NGM rendelet és az államháztartásban felmerülő egyes gyakoribb gazdasági események kötelező elszámolási módjáról szóló 38/2013.(IX.19.) NGM rendelet.)

Az államháztartás új számviteli rendje alapjaiban változtatja meg a könyvvezetést, a beszámolás rendjét. Az új számviteli rend elválik pénzügyi és költségvetési számvitelre, a felmerülő gazdasági eseményeket pedig mindkét számviteli elszámolásban párhuzamosan kell rögzíteni, mely így megduplázza a könyvelési tételeink számát. Új feladatként jelenik meg a vásárolt anyagok készletszámlákon, mennyiségben és értékben történő elszámolása is. Erről folyamatosan, a főkönyvvel egyező analitikus nyilvántartást kell vezetni.

A többletfeladatokat a költségvetési szervek a pénzügyi-számviteli feladatok belső átcsoportosításával csak részben tudják megoldani, a feladatok mennyisége új álláshelyek kialakítását igényli.

Az ismertetett feladatok ellátásához a GMK négy, az EGI kettő új státuszt igényel.

- A CSMK vezetője 2013 novemberében levélben fordult a fenntartóhoz, és a Pestújhelyi

Közösségi Ház feladatellátásához további fél álláshelyet kért. Az igazgató szerint az egyre nagyobb számú kerületi nagyrendezvény megfelelő technikai és műszaki kiszolgálása intézményi létszámbővítést tesz szükségessé, így az eddig félállású munkakörben alkalmazott segédmunkás munkaidejét az intézmény vezetője nyolc órára szeretné kiegészíteni.

A fentiek szerint az intézményi álláshelyek 2014. január 1-től az alábbiak szerint módosulnak:

intézmény	engedélyezett státuszok	státuszok 2014.01.01-től	különbség
GMK	341,76	331,76	-10
EGI	238	250	+12
CSMK	45	49,5	+4,5

Kérem a Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslatok elfogadására.

Budapest, 2013. december ...^{ok}



László Tamás
polgármester

1. **Témafelelős:** Intézményfelügyeleti és Humán Főosztály

2. **Egyeztetésre megküldve:** GMK, CSMK, EGI

3. **Bizottságok:** KKES SZCST TVÉK PJ

4. **Mellékletek:**

- Gazdasági Működtetési Központ alapító okiratának módosítása, és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirata
- Csokonai Művelődési Központ alapító okiratának módosítása, és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirata
- Egészségügyi Intézmény alapító okiratának módosítása, és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirata
- Ifjúsági és Sportközpont alapító okiratának módosítása, és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirata

5. **Jegyzői láttamozás:** 2013. ...^{ok}12... hó ...^{ok} nap Aláírás: 

6. **Meghívandók:** GMK, CSMK, EGI, ISK intézmények vezetői

7. **Az előterjesztést kapják:** GMK, CSMK, EGI, ISK intézmények vezetői

Rendeletalkotási javaslat:

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

(1) a ...-.../2013. ikt. sz. előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a Gazdasági Működtetési Központ (1158. Budapest, Ady Endre u. 31-33.) Alapító Okiratának módosítását.

Felelős: polgármester

Határidő: jóváhagyásra 2013. december 18.

(2) a ...-.../2013. ikt. sz. előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a Csokonai Művelődési Központ (1153 Budapest, Eötvös utca 64-66.) Alapító Okiratának módosítását.

Felelős: polgármester

Határidő: jóváhagyásra 2013. december 18.

(3) a ...-.../2013. ikt. sz. előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja az Egészségügyi Intézmény (1152 Budapest, Rákos út 77/A.) Alapító Okiratának módosítását.

Felelős: polgármester

Határidő: jóváhagyásra 2013. december 18.

(4) a ...-.../2013. ikt. sz. előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja az Ifjúsági és Sportközpont (1152 Budapest, Széchenyi tér 8-10.) Alapító Okiratának módosítását.

Felelős: polgármester

Határidő: jóváhagyásra 2013. december 18.

(5) felkéri a Polgármestert a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratok kiadására, és a Magyar Államkincstárnál történő törzskönyvi nyilvántartásba vétellel, illetve az Alapító Okirat közzétételével kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: az Alapító Okiratok Magyar Államkincstárnak történő megküldésére, ill. a közzétételre 2014. január 15.

(6) a Gazdasági Működtetési Központ álláshelyeinek számát 2014. január 1-től 10-zel csökkenti, így az intézményben 331,76 álláshelyet engedélyez és finanszíroz. Felkéri a Polgármestert, hogy a 2014. évi költségvetés tervezésekor a költségeket terveztesse be.

Felelős: polgármester

Határidő: a 2014. évi költségvetés tervezése

(7) a Csokonai Művelődési Központ álláshelyeinek számát 2014. január 1-től 4,5-del megemeli, így az intézményben 49,5 álláshelyet engedélyez és finanszíroz. Felkéri a Polgármestert, hogy a 2014. évi költségvetés tervezésekor a költségeket terveztesse be.

Felelős: polgármester

Határidő: a 2014. évi költségvetés tervezése

(8) az Egészségügyi Intézmény álláshelyeinek számát 2014. január 1-től 12-vel megemeli, így az intézményben 250 álláshelyet engedélyez és finanszíroz. Felkéri a Polgármestert, hogy a 2014. évi költségvetés tervezésekor a költségeket terveztesse be.

Felelős: polgármester

Határidő: a 2014. évi költségvetés tervezése

Jogszabályi hivatkozások:

- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (3) bekezdése, 42. § 7. pont, 50. §
- az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bekezdés b) pontja, és (4)-(5) bekezdései
- az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. § (4) bekezdése

A (1)-(4) és (6)-(8) határozati javaslatok elfogadásához minősített, a (5) határozati javaslat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.



ALAPÍTÓ OKIRAT módosítása

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros XV. kerületi Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Gazdasági Működtetési Központ (1158 Budapest, Ady Endre utca 31-33.) 326/2011. (V.25.) ök. sz. határozattal létrehozott, az 579/2011. (VI.29.), a 495/2012. (V.30.), a 883/2012. (IX.26.), az 1019/2012. (X.30.), az 1128/2012. (XI.28.), a 124/2013. (II.27.), és a 320/2013. (IV.24.) ök. sz. határozatokkal módosított Alapító Okiratát (a továbbiakban: Alapító Okirat), a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben biztosított felhatalmazás alapján 2014. január 1-jei hatállyal a következők szerint módosítja:

1. Az egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat 1. pontja helyébe az alábbi szöveg lép:

„1. A költségvetési szerv neve:

Budapest Főváros XV. kerületi Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Gazdasági Működtetési Központ

rövid neve: Gazdasági Működtetési Központ, valamint GMK”

2. Az egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat 2. b) pontja helyébe az alábbi szöveg lép:

„2. b) telephelye:

Központi műszaki karbantartó műhely 1151 Budapest, Bartók Béla u. 23-25.”

3. Az egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat 3. a) pontja helyébe az alábbi szöveg lép:

„3. a) önállóan működő költségvetési intézmények:

- Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Ákombákom Óvoda (1155 Budapest, Tóth István u. 98.)*
- Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Hartyán-Árendás Összevont Óvoda (1157 Budapest, Hartyán köz 3.)*
- Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Micimackó Óvoda (1156 Budapest, Kontyfa u. 1.)*
- Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Molnár Viktor Óvoda (1158 Budapest, Molnár Viktor u. 94-96.)*
- Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Mosolykert Óvoda (1157 Budapest, Kavicsos köz 6.)*
- Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Mozdonyvezető Óvoda (1155 Budapest, Mozdonyvezető u. 3-5.)*
- Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Napsugár Összevont Óvoda (1156 Budapest, Nádastó park 2.)*
- Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Palotai Vadvirág Óvoda (1154 Budapest, Aulich Lajos u. 46-62.)*
- Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Pestújhelyi Óvoda (1158 Budapest, József A. út 59-61.)*
- Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Rákospalotai Hetedhét Óvoda (1154 Budapest, Klapka u. 27.)*
- Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Rákospalotai Kertvárosi Összevont Óvoda (1151 Budapest, Szövőgyár u. 24.)*

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota Pestújhely Újpalota Önkormányzata

- Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Ifjúsági és Sportközpont (1152 Budapest, Széchenyi tér 8-10.)
- Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Egyesített Bölcsődék (1156 Budapest, Nádastó park 1.)
- Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Egyesített Szociális Intézménye (1153 Budapest, Széchenyi tér 8-10.)”

4. Az egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat 9) pontja helyébe az alábbi szöveg lép:

„ 9) A költségvetési szerv alaptevékenysége:

Az illetékességén és hatáskörén belül, mint önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv a saját és a jelen alapító okirat 3. a) pont alá tartozó, önállóan működő költségvetési szervek részére gazdasági-, pénzügyi- és műszaki feladatok, valamint a 3. b) pont alá tartozó köznevelési intézmények működtetési feladatainak ellátása.

A gazdálkodással, működtetéssel összefüggő feladatait a Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Gazdasági Működtetési Központ és a jelen alapító okirat 3. a) pontja alá tartozó költségvetési szervek közötti munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről szóló megállapodás tartalmazza.

Szakfeladat szám	Szakfeladat megnevezése
841143	A költségvetés végrehajtása, a kifizetések ellenőrzése területi szinten
562912	Óvodai intézményi étkeztetés
562913	Iskolai intézményi étkeztetés
562916	Üdülői, tábori étkeztetés
562917	Munkahelyi étkeztetés
562920	Egyéb vendéglátás
680001	Lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése
680002	Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése
811000	Építményüzemeltetés
813000	Zöldterület-kezelés
890441	Rövid időtartamú közfoglalkoztatás
890442	Foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosultak hosszabb időtartamú közfoglalkoztatása”

Budapest, 2013. december „...”

Budapest Főváros XV. ker. Önkormányzat
Képviselő-testület felhatalmazása
alapján:

László Tamás
polgármester

Záradék:

A Budapest Főváros XV. kerületi Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Gazdasági Működtetési Központ Alapító okiratának módosítását Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzatának Képviselő-testülete a .../2013.(XII.18.) ök. sz. határozatával hagyta jóvá.

Budapest, 2013. december „...”

Juhászné dr. Baráth Márta
jegyző



Egységes szervezetbe foglalt

ALAPÍTÓ OKIRAT

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet alapján, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben biztosított felhatalmazás alapján a 326/2011. (V.25.) ök. sz. határozattal létrehozott, az 579/2011. (VI.29.) a 495/2012. (V.30.), a 883/2012. (IX.26.),¹ az 1019/2012. (X.30.),² az 1128/2012. (XI.28.),³ a 124/2013. (II.27.),⁴ a 320/2013. (IV.24.), valamint a .../2013. (... ..) ök. sz. határozatokkal módosított, Budapest Főváros XV. kerületi Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Gazdasági Működtetési Központ Alapító Okiratát 2014. január 1-jei⁵ hatállyal, módosításokkal egységes szervezetbe foglalt szöveggel adja ki:

1. A költségvetési szerv neve⁶:

Budapest Főváros XV. kerületi Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Gazdasági Működtetési Központ

rövid neve: Gazdasági Működtetési Központ, valamint GMK

2. A költségvetési szerv székhelye, telephelyei, a köznevelési intézmények működését biztosító ingatlanok természetbeni helyei:⁷

a) székhely:

1158 Budapest, Ady Endre utca 31-33.⁸

b) telephelyei:⁹

- Központi műszaki karbantartó műhely 1151 Budapest, Bartók Béla u. 23-25.

c) a nemzeti köznevelésről szóló CXC. törvény 76. § (1) és (3) bekezdésében meghatározott működtetési körbe tartozó köznevelési intézmények működését biztosító ingatlanok természetbeni helyei:¹⁰

- 1151 Budapest, Bogács u. 51-53.
- 1151 Budapest, Fő út 70.
- 1151 Budapest, Kossuth u. 53.
- 1151 Budapest, Sződliget utca 24-30.
- 1152 Budapest, Széchenyi tér 13.
- 1153 Budapest, Bocskai u. 70-78.
- 1155 Budapest, Kolozsvár u. 1.
- 1155 Budapest, Szent Korona útja 5.
- 1155 Budapest, Szent korona útja 3/b.

¹ Kiegészítette a 883/2012.(IX.26.) ök. sz. határozat, érvényes 2012. október 1-től

² Kiegészítette az 1019/2012.(X.30.) ök. sz. határozat, érvényes 2012. november 1-től

³ Kiegészítette az 1128/2012. (XI.28.) ök. sz. határozat, érvényes 2012. december 1-től

⁴ Kiegészítette a 124/2013. (III.27.) ök. sz. határozat, érvényes 2013. március 1-től

⁵ Kiegészítette a .../2013, (XII.18.) ök. sz. határozat, érvényes 2014. január 1-től

⁶ Módosította a .../2013, (XII.18.) ök. sz. határozat, érvényes 2014. január 1-től

⁷ Módosította a 124/2013. (III.27.) ök. sz. határozat, érvényes 2013. március 1-től

⁸ Módosította a 1019/2012.(X.30.) ök. sz. határozat, érvényes 2012. november 1-től

⁹ Módosította a .../2013. (XII.18.) ök. sz. határozat, érvényes 2014. január 1-től

¹⁰ Módosította a 320/2013. (IV.24.) ök. sz. határozat, érvényes 2013. május 1-től

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata

- 1156 Budapest, Kontyfa u. 5.
- 1156 Budapest, Pattogós u. 6-8.
- 1156 Budapest, Pattogós u. 4/a.
- 1157 Budapest, Hartyán köz 2-4.
- 1157 Budapest, Hartyán köz 3.
- 1157 Budapest, Kavicsos köz 4.
- 1158 Budapest, Neptun u. 57.
- 1158 Budapest, Pestújhelyi út 38.
- 1158 Budapest, Pestújhelyi út 34.

3. Gazdálkodási jogkörébe utalt önállóan működő költségvetési intézmények^{11,12,13}, valamint a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 76. § (1) és (3) bekezdésében meghatározott működtetési körbe tartozó köznevelési intézmények:¹⁴

a) önállóan működő költségvetési intézmények:¹⁵

- Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Ákombákom Óvoda (1155 Budapest, Tóth István u. 98.)
- Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Hartyán-Árendás Összevont Óvoda (1157 Budapest, Hartyán köz 3.)
- Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Micimackó Óvoda (1156 Budapest, Kontyfa u. 1.)
- Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Molnár Viktor Óvoda (1158 Budapest, Molnár Viktor u. 94-96.)
- Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Mosolykert Óvoda (1157 Budapest, Kavicsos köz 6.)
- Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Mozdonyvezető Óvoda (1155 Budapest, Mozdonyvezető u. 3-5.)
- Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Napsugár Összevont Óvoda (1156 Budapest, Nádastó park 2.)
- Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Palotai Vadvirág Óvoda (1154 Budapest, Aulich Lajos u. 46-62.)
- Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Pestújhelyi Óvoda (1158 Budapest, József A. út 59-61.)
- Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Rákospalotai Hetedhét Óvoda (1154 Budapest, Klapka u. 27.)
- Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Rákospalotai Kertvárosi Összevont Óvoda (1151 Budapest, Szövőgyár u. 24.)
- Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Ifjúsági és Sportközpont (1152 Budapest, Széchenyi tér 8-10.)
- Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Egyesített Bölcsődék (1156 Budapest, Nádastó park 1.)
- Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Egyesített Szociális Intézménye (1153 Budapest, Széchenyi tér 8-10.)

b) a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 76. § (1) és (3) bekezdésében meghatározott működtetési körbe tartozó köznevelési intézmények a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat valamint a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ között létrejött használati szerződésben foglaltak szerint

4. A költségvetési szerv alapítója:

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat, 1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.

5. A költségvetési szerv fenntartója, felügyeleti és irányító szerve, székhelye:¹⁶

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat, 1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.

¹¹ Módosította az 579/2011. (VI.29.) ök. sz. határozat, érvényes 2011. július 1-től

¹² Módosította a 495./2012. (V.30.) ök. sz. határozat, érvényes 2012. július 1-től

¹³ Módosította a 883/2012. (IX.26.) ök. sz. határozat, érvényes 2012. október 1-től

¹⁴ Kiegészítette a 124/2013. (II.27.) ök. sz. határozat, érvényes 2013. március 1-től

¹⁵ Módosította a .../2013. (XII.18.) ök. sz. határozat, érvényes 2014. január 1-től

¹⁶ Módosította a 124/2013. (II.27.) ök. sz. határozat, érvényes 2013. március 1-től

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata

6. A költségvetési szerv jogszabályban meghatározott közfeladata, szakágazati besorolása:

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 3. a) pont alá tartozó, önállóan működő költségvetési szerveinek részére, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 9. § (1) bekezdése alapján, gazdasági-, pénzügyi- és műszaki feladatok, valamint a 3. b) pont alá tartozó köznevelési intézmények működtetési feladatainak ellátása.¹⁷

Szakágazat száma és megnevezése: 841116 Önkormányzati, valamint többcélú kistérségi társulási intézmények ellátó, kisegítő szolgálatai

7. Jogállása, gazdálkodási besorolása¹⁸:

Önálló jogi személy, önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv.

Az Önkormányzat költségvetési rendeletében meghatározott kiemelt előirányzatok keretein belül önállóan gazdálkodik.

A köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi CLXXXVIII. törvény 6. § (5) bekezdésében foglaltak alapján, a működtetésre vonatkozó jogok és kötelezettségek tekintetében, a 3. b) pont alá tartozó köznevelési intézmények jogutódja.¹⁹

8. A költségvetési szerv működési köre:

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota közigazgatási területe, valamint a fenntartó tulajdonában lévő, a GMK vagyongazdálkodásába adott magyarországi ingatlanok elhelyezkedési területe.²⁰

9. A költségvetési szerv alaptevékenysége:^{21 22}

Az illetékességén és hatáskörén belül, mint önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv a saját és a jelen alapító okirat 3. a) pont alá tartozó, önállóan működő költségvetési szervek részére gazdasági-, pénzügyi- és műszaki feladatok, valamint a 3. b) pont alá tartozó köznevelési intézmények működtetési feladatainak ellátása.

A gazdálkodással, működtetéssel összefüggő feladatait a Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Gazdasági Működtetési Központ és a jelen alapító okirat 3. a) pontja alátartozó költségvetési szervek közötti munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről szóló megállapodás tartalmazza.

Szakfeladat szám	Szakfeladat megnevezése
841143	A költségvetés végrehajtása, a kifizetések ellenőrzése területi szinten
562912	Óvodai intézményi étkeztetés
562913	Iskolai intézményi étkeztetés
562916	Üdülői, tábori étkeztetés
562917	Munkahelyi étkeztetés
562920	Egyéb vendéglátás
680001	Lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése
680002	Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése
811000	Építményüzemeltetés
813000	Zöldterület-kezelés
890441	Rövid időtartamú közfoglalkoztatás

¹⁷ Módosította a 124/2013. (II.27.) ök. sz. határozat, érvényes 2013. március 1-től

¹⁸ Megállapította az 1128/2012. (XI.28.) ök. sz. határozat, érvényes 2012. december 1-től

¹⁹ Kiegészítette a 124/2013. (II.27.) ök. sz. határozat, érvényes 2013. március 1-től

²⁰ Kiegészítette a 883/2012. (IX.26.) ök. sz. határozat, érvényes 2012. október 1-jétől

²¹ Módosította az 579/2011. (VI.29.) ök. sz. határozat, érvényes 2011. július 1-jétől

²² Módosította a .../2013. (XII.18.) ök. sz. határozat, érvényes 2014. január 1-től

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata

890442

Foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosultak hosszabb időtartamú közfoglalkoztatása

10. A feladat ellátását szolgáló vagyon, a vagyon feletti rendelkezési jog:

A feladat ellátására az önkormányzat a Budapest Főváros XV. kerületi Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Gazdasági Működtetési Központ rendelkezésére bocsátja a tulajdonában lévő, a jelen alapító okirat 3. pontjában meghatározott intézmények ingatlanait, valamint a leltár szerinti tárgyi eszközöket.²³

A vagyon feletti rendelkezés jogát Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete mindenkor hatályos vagyonrendeletében leírtak szerint gyakorolja.

11. A költségvetési szerv vezetőjének kinevezési, megbízási rendje:

A költségvetési szerv vezetőjét Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete, határozott időre bízza meg. Megbízására a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvényben foglaltak az irányadók.

12. A költségvetési szerv foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszony megjelölése:

A foglalkoztatottak jogviszonya alapesetben közalkalmazotti, amelyre a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény az irányadó. Egyes foglalkoztatottjainak jogviszonya lehet munkaviszony, amelyre a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény²⁴ rendelkezései az irányadóak.²⁵ A foglalkoztatásra irányuló egyéb jogviszonyra a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény az irányadó.

13. A költségvetési szerv képviselete:

A költségvetési szervet vezetője, a Főigazgató képviseli.²⁶

Budapest, 2014. december „.....”

Bp. Főv. XV. ker. Önkormányzat
Képviselő-testülete felhatalmazása
alapján

László Tamás
polgármester

²³ Módosította a 883/2012. (IX.26.) ök. sz. határozat, érvényes 2012. október 1-jétől

²⁴ Megállapította az 1128/2012. (XI.28.) ök. sz. határozat, érvényes 2012. december 1-től

²⁵ Megállapította az 1019/2012. (X.30.) ök. sz. határozat, érvényes 2012. november 1-től

²⁶ Megállapította a 883/2012. (IX.26.) ök. sz. határozat, érvényes: 2012. október 1-jétől



Az alapító okirat száma: 23/1954. (V.5.)

EGYSÉGES SZERKEZETBE FOGLALT ALAPÍTÓ OKIRAT MÓDOSÍTÁSA

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete a **Csokonai Művelődési Központ** (1153 Budapest, Eötvös u. 64-66.) a 23/1954. (V.5.) sz. határozattal jóváhagyott, és az 636/2012. (VI. 2.) ök. sz. határozattal módosított, egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát a következők szerint módosítja:

1. Az egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat preambuluma helyébe az alábbi szöveg kerül:

„Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete a Csokonai Művelődési Központ (1153 Budapest, Eötvös u. 64-66.) a 23/1954. (V.5.) sz. határozattal jóváhagyott, valamint az 636/2012. (VI. 27.) ök. sz. határozatával és a .../2013. (XII.18.) ök. számú határozattal módosított alapító okiratát a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 7. pontjában kapott felhatalmazás alapján, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva, – figyelemmel a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvényre és a muzeális intézményekről, a könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvényre, - 2014. január 1-jei hatállyal a következők szerint adja ki:”

2. Az egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat 1. e) pontjának helyébe az alábbi szöveg kerül:

„e) intézményegységei:

- *Kozák téri Közösségi Ház (1154 Budapest, Gábor Áron u. 58/c. Hrsz. 84747/2)*
- *Pestújhelyi Közösségi Ház (1158 Budapest, Szűcs I. u. 45. Hrsz. 81930)*
- *Rákospalota, Pestújhely és Újpalota Helytörténeti Gyűjteménye (1158 Budapest, Pestújhelyi u. 81. Hrsz. 83490)*
- *Újpalotai Szabadidő Központ (1157 Budapest, Zsókavár u. 15. Hrsz. 91158/33)
telephelyei: Információs Iroda (1157 Budapest, Zsókavár u. 2. Hrsz. 91158/01/A/1)
Zöld Klub (1157 Budapest, Hartván köz 3. Hrsz. 91158/83)*
- *Dokumentumtár és Információs Központ (1153 Budapest, Bocskai u. 70-78. (fszt. 5., 6., 7., 8. 180 nm területen) Hrsz. 87185)”*

3. Az egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat 5) pontjának helyébe az alábbi szöveg kerül:

*„ 5) A költségvetési szerv gazdálkodási besorolása:
Önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv. ”*

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat

4. Az egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat 8. a) pontjának helyébe az alábbi szöveg lép:

„a) közfeladata:

A települési önkormányzatok kötelező, helyi közművelődési feladatainak intézményes ellátása. (2011. évi CLXXXIX. tv. 23. § (5) bek. 13. pont, 1997. évi CXL tv. 76.§ (1) bek., 78. § (2) bek.)”

Budapest, 2013. december ...

Budapest Főváros XV. ker. Önkormányzat
Képviselő-testület felhatalmazása
alapján:

László Tamás
polgármester

Záradék:

A Budapest Főváros XV. kerületi Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Csokonai Művelődési Központ Alapító okiratának módosítását Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzatának Képviselő-testülete a .../2013.(XII.18.) ök. sz. határozatával hagyta jóvá.

Budapest, 2013. december „.....”

Juhászné dr. Baráth Márta
jegyző



Az alapító okirat száma: 23/1954. (V.5.)

EGYSÉGES SZERKEZETBE FOGLALT ALAPÍTÓ OKIRAT

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete a Csokonai Művelődési Központ (1153 Budapest, Eötvös u. 64-66.) a 23/1954. (V.5.) sz. határozattal jóváhagyott, valamint a 636/2012. (VI. 27.) ök. sz. határozatával és a .../2013. (XII.18.) ök. számú határozattal módosított alapító okiratát a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 7. pontjában kapott felhatalmazás alapján, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva, – figyelemmel a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvényre és a muzeális intézményekről, a könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvényre, - 2014. január 1-jei hatállyal a következők szerint adja ki:

1. A költségvetési szerv

a) neve:

Budapest Főváros XV. kerületi Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat
Csokonai Művelődési Központ

b) rövid neve:

Csokonai Művelődési Központ

c) székhelye:

1153 Budapest, Eötvös utca 64 – 66. Hrsz: 87219

d) törzsszám: 515069

e) ¹intézményegységei:

- Kozák téri Közösségi Ház (1154 Budapest, Gábor Áron u. 58/c. Hrsz. 84747/2)
- Pestújhelyi Közösségi Ház (1158 Budapest, Szűcs I. u. 45. Hrsz. 81930)
- Rákospalota, Pestújhely és Újpalota Helytörténeti Gyűjteménye (1158 Budapest, Pestújhelyi u. 81. Hrsz. 83490)
- Újpalotai Szabadidő Központ (1157 Budapest, Zsókavár u. 15. Hrsz. 91158/33)
telephelyei: Információs Iroda (1157 Budapest, Zsókavár u. 2. Hrsz. 91158/01/A/1)
Zöld Klub (1157 Budapest, Hartyán köz 3. Hrsz. 91158/83)
- Dokumentumtár és Információs Központ (1153 Budapest, Bocskai u. 70-78. (fszt. 5., 6., 7., 8. 180 nm területen) Hrsz. 87185)

f) az alapítás éve:

1954.

g) közvetlen jogelőd: ---

¹ Módosította a .../2013. (XII.18.) ök. számú határozat, érvényes 2014. január 1-től

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat

2. A költségvetési szerv alapítója:

XV. kerület Tanácsa Közművelődési Intézmények Igazgatósága, 1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.

3. A költségvetési szerv fenntartója, felügyeleti, irányító szerve:

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat
Képviselő-testülete, 1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.
Jogkörét a Polgármesteri Hivatal útján gyakorolja.

4. A költségvetési szerv működési köre:

Budapest Főváros XV. kerület közigazgatási területe, szükség esetén a Főváros, illetve az agglomerációs körzet bármely területe. Vendégköre semmilyen módon nem korlátozott.

5.² A költségvetési szerv gazdálkodási besorolása:

Önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv.

6. A költségvetési szerv jogállása

Az intézmény önálló jogi személy

7. A költségvetési szerv típusa:

közművelődési intézmény

8. A költségvetési szerv

³a) közfeladata:

A települési önkormányzatok kötelező, helyi közművelődési feladatainak intézményes ellátása. (2011. évi CLXXXIX. tv. 23. § (5) bek. 13. pont, 1997. évi CXL tv. 76.§ (1) bek., 78. § (2) bek.)

b)tevékenysége:

ba) szakágazat száma és tevékenysége:

932900 M.n.s egyéb szórakoztatás, szabadidős tevékenység

bb) alaptevékenységei:

180000-1	Nyomdai és egyéb sokszorosítási tevékenység
581100-1	Könyvkiadás
581400-1	Folyóirat, időszaki kiadvány kiadása
581900-1	Egyéb kiadói tevékenység
591000-1	Film-, video-, televízióműsor-gyártás
592000-1	Hangfelvétel készítése, kiadása
855931-1	Iskolarendszeren kívüli nem szakmai
855932-1	Iskolarendszeren kívüli szakmai oktatás
855937-1	Máshová nem sorolt egyéb felnőttoktatás
900400-1	Kulturális műsorok, rendezvények, kiállítások szervezése
910201-1	Múzeumi gyűjteményi tevékenység
910202-1	Múzeumi tudományos feldolgozó és publikációs tevékenység
910203-1	Múzeumi kiállítási tevékenység
910204-1	Múzeumi közművelődési, közönségkapcsolati tevékenység
910501-1	Közművelődési tevékenységek és támogatásuk

² Módosította a .../2013. (XII.18.) ök. számú határozat, érvényes 2014. január 1-től

³ Módosította a .../2013. (XII.18.) ök. számú határozat, érvényes 2014. január 1-től

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat

910502-1	Közművelődési intézmények, közösségi színterek működtetése
932918-1	Mindenféle máshová nem sorolt szabadidős szolgáltatás
932919-1	Máshová nem sorolt egyéb szórakoztató tevékenység
910121-1	Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása
910122-1	Könyvtári állomány feltárása, megőrzése, védelme
910123-1	Könyvtári szolgáltatások

bc) Vállalkozói tevékenységei:----

9. A feladat ellátását szolgáló vagyon:

A feladat ellátására az Önkormányzat az intézmény használatába adja a tulajdonában lévő és jelen alapító okirat 1. e) pontjában meghatározott ingatlanokat, valamint a leltár szerinti tárgyi eszközöket.

10. A vagyon feletti rendelkezés joga:

A vagyon feletti rendelkezési jog gyakorlása a mindenkor hatályos Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat vagyonának gazdálkodási szabályairól szóló önkormányzati rendeletben foglaltaknak megfelelően történik.

11. A költségvetési szerv vezetőjének kinevezési rendje

Az intézmény vezetőjét a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján határozott időre bízza meg.

12. A költségvetési szerv foglalkoztatási jogviszonyai:

A foglalkoztatottakat az intézmény vezetője közalkalmazotti jogviszony (a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény), munkaviszony (a Munka Törvénykönyvről szóló 2012. I. törvény), illetve megbízási jogviszony (a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény) keretében alkalmazza.

13. A költségvetési szerv képvisellete:

Az intézményt az intézményvezető képviseli. A képviselő jogát az intézményvezető az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatában meghatározott módon átruházhatja az intézmény más közalkalmazottjára is.

Budapest, 2013. december ...

Budapest Főváros XV. ker. Önkormányzat
Képviselő-testület felhatalmazása
alapján:

.....
László Tamás
polgármester

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat



**EGYSÉGES SZERKEZETBE FOGLALT ALAPÍTÓ OKIRAT
MÓDOSÍTÁSA**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete a **Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Egészségügyi Intézménye** (1152 Budapest, Rákos 77/A.) a 478/2001. (XII.19.) számú határozattal jóváhagyott, valamint a 85/2005. (III.30.), 347/2005. (VIII.31.), 339/2006. (IX.27.), 263/2007. (IV.25.), 123/2008. (III.26.), 256/2009. (IV.29.), 475/2009. (IX.30.), 404/2011. (V.25.), 684/2011. (VII. 13.), 284/2012. (IV.25), 513/2012. (V.30.), 535/2013. (VI. 26.), 738/2013. (X. 30.) számú határozatokkal módosított, egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát 2014. január 1-i hatállyal a következők szerint módosítja:

Az egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat 5.) pontja helyébe az alábbi szöveg lép:

*„5.) Költségvetési szerv gazdálkodási besorolása:
Önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv.”*

Budapest, 2013. december „...”

Bp. Főv. XV. ker. Önkormányzat
Képviselő-testülete felhatalmazása
alapján

László Tamás
polgármester

Záradék:

A Budapest Főváros XV. kerületi Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Egészségügyi Intézménye Alapító okiratának módosítását Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzatának Képviselő-testülete a .../2013.(XII.18.) ök. sz. határozatával hagyta jóvá.

Budapest, 2013. december „...”

.....
Juhászné dr. Baráth Márta
jegyző

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat



**EGYSÉGES SZERKEZETBE FOGLALT
ALAPÍTÓ OKIRAT**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete a **Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Egészségügyi Intézménye** (1152 Budapest, Rákos 77/A.) a 478/2001. (XII.19.) számú határozattal jóváhagyott, és a 85/2005. (III.30.), 347/2005. (VIII.31.), 339/2006. (IX.27.), 263/2007. (IV.25.), 123/2008. (III.26.), 256/2009. (IV.29.), 475/2009. (IX.30.), 404/2011. (V.25.), 684/2011. (VII. 13.), 284/2012. (IV.25), 513/2012. (V.30.), 535/2013. (VI. 26.), a 738/2013. (X. 30.) valamint a/2013. (XII. 18.) számú határozatokkal módosított alapító okiratát a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (6) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva – figyelemmel a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvényre – 2014. január 1-i hatállyal a következők szerint adja ki:

1.) A költségvetési szerv

a) neve:

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Egészségügyi Intézménye

b) rövidített neve:

Egészségügyi Intézmény

c) székhelye:

1152 Budapest, Rákos út 77/A.

d) telephelyei:

- Szakrendelők és Gondozó intézetek, Foglalkozás Eü. Szolgálat, felnőtt fogászat, felnőtt- és gyermek háziorvosi rendelők, védőnői szolgálat, központi irányítás (1152 Budapest, Rákos út 77/A. Hrsz. 86683)
- Szakrendelők és Gondozó intézetek (1158 Budapest, Őrjárat u. 1-5. Hrsz. 82285)
- Pszichiátriai Szakrendelés és Gondozás, Felnőtt ügyelet, Addiktológiai Szakrendelés és Gondozás (1152 Budapest, Rákos út 58. Hrsz. 85829/1)
- Tüdőgyógyászat Szakrendelés és Gondozás (1152 Budapest, Szentmihályi út 17. Hrsz. 90297)
- Háziorvosi, felnőtt- és gyermekfogászati rendelő, fogsabályozás (1158 Bp. Bezsilla N. u. 29. Hrsz. 81987)
- Háziorvosi rendelő (1153 Bp. Deák F. u. 2. Hrsz. 87639 (ebből 171m2))
- Háziorvosi és felnőtt fogászati rendelő (1158 Bp. Hősök útja 1. Hrsz. 91158/110)
- Gyermekfogászati rendelő, fizioterápia, gyógytorna és gyógymasszázs (1158 Bp. Hősök útja 3. Hrsz. 91158/111)
- Háziorvosi rendelő (1151 Bp. Kossuth u. 3. Hrsz. 89867/9)

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat

- Házi orvosi rendelő (1155 Bp. Opál u. 11. Hrsz. 81055)
- Házi gyermekorvosi rendelő és védőnői szolgálat (1151 Bp. Szódliget u. 32. Hrsz. 87969)
- Házi orvosi, házi gyermekorvosi és felnőtt fogászati rendelő, védőnői szolgálat (1157 Bp. Zsókavár u. 42-44. Hrsz. 91158/95)
- Gazdasági Igazgatóság, Egészségügyi pénzügyi csoport, gyermekorvosi rendelő és védőnői szolgálat (1155 Bp. Őrjárat u. 4/b. Hrsz. 80821)
- Gondozó Intézet (1154 Budapest, Arany János u. 73. Hrsz. 85777)

2.) A költségvetési szerv alapítója:

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat
Képviselő-testülete, 1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.

3.) A költségvetési szerv fenntartója, felügyeleti, irányító szerve:

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat
Képviselő-testülete (1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.). Jogkörét a Polgármesteri Hivatal
útján gyakorolja.

4.) A költségvetési szerv működési köre:

Budapest Főváros XV. kerület közigazgatási területe

5.) Költségvetési szerv gazdálkodási besorolása:

Önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv.

6.) A költségvetési szerv jogállása:

Az intézmény önálló jogi személy

7.) A költségvetési szerv típusa:

Egészségügyi intézmény

8.) A költségvetési szerv közfeladata és tevékenysége:

Közfeladata: egészségügyi alapellátás, járóbeteg-szakellátás (Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontja, 23. § (5) bekezdés 9. pontja, az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 152. § (1) bekezdése, (3) bekezdés b) pontja, az egészségügyi ellátórendszer fejlesztéséről szóló 2006. évi CXXXII. törvény 1. § (2) bekezdés b) pontja.)

Tevékenysége:

Hatályos államháztartási szakágazati és szakfeladatrend:

Alaptevékenységi szakágazat: 862200 Szakorvosi járóbeteg-ellátás

Az intézmény szakfeladata(i):

Szakfeladat száma megnevezése

862101-1	Háziorvosi alapellátás
862102-1	Háziorvosi ügyeleti ellátás
86221	Járóbeteg–szakellátás
862211-1	Járóbetegek gyógyító szakellátása
862213-1	Járóbetegek gyógyító gondozása
86223	Foglalkozás-egészségügyi ellátás
862231-1	Foglalkozás-egészségügyi alapellátása
86230	Fogorvosi ellátás
862301-1	Fogorvosi alapellátás
862303-1	Fogorvosi szakellátás
86903	Egészségügyi kiegészítő szolgáltatások
869031-1	Egészségügyi laboratóriumi ellátások
869032-1	Képzőképző diagnosztikai szolgáltatások
869037-1	Fizioterápiás szolgáltatás
86904	Betegségmegelőzés, népegészségügyi ellátás
869041-1	Család-és nővédelmi egészségügyi gondozás
869042-1	Ifjúság-egészségügyi gondozás
869045-1	Kábítószer megelőzés programjai, tevékenységei
869046-1	Szenvedélybetegségek megelőzésének programjai, tevékenységei
869047-1	Komplex egészségfejlesztő, prevenciós programok

9.) A feladat ellátását szolgáló vagyon:

A feladat ellátására az Önkormányzat az intézmény használatába adja – a Fővárosi Önkormányzattal közös tulajdont képező Bp. XV., Órjárd u. 1-5. sz. alatti ingatlan kivételével – a kizárólagos tulajdonában lévő és jelen alapító okirat 1.) pontjában meghatározott ingatlanokat, valamint a leltár szerinti tárgyi eszközöket.

10.) A vagyon feletti rendelkezési jog:

A vagyon feletti rendelkezési jog gyakorlása a mindenkor hatályos Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat vagyonának gazdálkodási szabályairól szóló önkormányzati rendeletben foglaltak alapján történik.

11.) A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje:

Az intézmény vezetőjét a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény alapján, nyilvános pályázat útján, határozott időre bízza meg. Munkáltatói jogokat egyebekben a polgármester gyakorolja.

Az intézmény vezetőjének beosztása: főigazgató főorvos (magasabb vezető).

12.) A költségvetési szerv képviselete:

Az intézményt az intézmény vezetője egy személyben képviseli. A képviselet jogát a főigazgató az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatában meghatározott módon átruházhatja az intézmény más közalkalmazottjára is.

13.) A költségvetési szerv foglalkoztatási jogviszonyai:

A foglalkoztatottakat az intézmény vezetője a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény, illetve a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény szerint alkalmazza.

Budapest, 2013. december ...

Bp. Főv. XV. ker. Önkormányzat
Képviselő-testülete felhatalmazása
alapján

László Tamás
polgármester



Alapító Okirat módosítása

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Ifjúsági és Sportközpont (1152 Budapest, Széchenyi tér 8-10.) 344/1996. (V.7.) sz. határozattal létrehozott, a 481/2009. (IX.30.), a 288/2012. (IV.25.), az 1138/2012. (XII.14.) és az 558/2013. (VI.26.) ök. sz. határozatokkal módosított Alapító Okiratát (a továbbiakban: Alapító Okirat) 2014. január 1-jei hatállyal a következők szerint módosítja:

1. Az egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat 7) pontja a következőre módosul:

„7) *A költségvetési szerv típusa:*

Testnevelési és sport intézmény.

A szabadidő kihasználását, a kerületi sport-és szabadidő rendezvények szervezését segítő, valamint a mindenkor hatályos jogszabályokban előírt, és a képviselő-testület által jóváhagyott, az Ifjúsági és Sportközpont és a Gazdasági és Működtetési Központ közötti feladatmegosztás rendjéről szóló megállapodásban meghatározott sport, szabadidő, köznevelési, táborozási és üdülési feladatokat végrehajtó szerv.”

2. Az egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat 8. b) pontja a következőre módosul:

„b) *tevékenysége*

ba) szakágazat száma és tevékenysége:

931100 Sportlétesítmény működtetése

bb) alaptevékenységei:

552001-1 Üdülői szálláshely-szolgáltatás

552002-1 Sportolók részére nyújtott edzőtábori szálláshely-szolgáltatás

562915-1 Sportolók edzőtábori étkeztetése

562916-1 Üdülői, tábori étkeztetés

931101-1 Edzőtáborok működtetése és fejlesztése

931102-1 Sportlétesítmények működtetése és fejlesztése

931202-1 Utánpótlás-nevelési tevékenység és támogatása

931204-1 Iskolai, diáksport-tevékenység és támogatása

931301-1 Szabadidősport- (rekreációs sport-) tevékenység és támogatása

931903-1 Máshová nem sorolható, egyéb sport támogatás

bc) Vállalkozói tevékenységei: ---

Budapest, 2013. december ...

Budapest Főváros XV. ker. Önkormányzat
Képviselő-testület felhatalmazása
alapján:

László Tamás
polgármester

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat



Záradék:

A Budapest Főváros XV. kerületi Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Ifjúsági és Sportközpont Alapító okiratának módosítását Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzatának Képviselő-testülete a .../2013.(XII.18.) ök. sz. határozatával hagyta jóvá.

Budapest, 2013. december ...

.....
Juhászné dr. Baráth Márta
jegyző



Az alapító okirat száma: 344/1996.

EGYSÉGES SZERKEZETBE FOGLALT ALAPÍTÓ OKIRAT

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete az Ifjúsági és Sportközpont (1152 Budapest, Széchenyi tér 8-10.) 344/1996. (V.7.) sz. határozattal létrehozott, a 481/2009. (IX.30.), a 288/2012. (IV.25.), az 1138/2012. (XII.14.) és az 558/2013. (VI.26.) és az .../2013. (XII.18.) ök. sz. határozatokkal módosított Alapító Okiratát, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 41. § (6) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 8. § (1) bekezdésében biztosított jogkörben eljárva, a sportról szóló 2004. évi I. törvényre figyelemmel 2014. január 1-jei hatállyal, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szöveggel adja ki:

1. A költségvetési szerv

a) név:

Budapest Főváros XV. kerületi Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Ifjúsági és Sportközpont

b) rövid név:

Ifjúsági és Sportközpont

c) székhely:

1152 Budapest, Széchenyi tér 8-10., Hrsz: 90242/3

d) Törzsszám: 515542

e) intézményegységek, telephelyek:

Telephelyek:

- ea) Gyermektábor, 2639 Bernecebaráti, Szokoly u. 5. (hrsz. 592, 594, 690)
- eb) Gyermektábor, 8600 Siófok, József A. u. 1. (hrsz. 332/1)
- ec) Sporttelep, 1158 Budapest, Vasgolyó u. 51. (hrsz. 83155/1, 83155/2)
- ed) Sporttelep és Napközis Tábor, 1151 Budapest, Szántófield u. 3. (hrsz. 91170)
- ee) Tanuszoda, 1155 Budapest, Széchenyi út 89. (hrsz. 81127)
- ef) Üdülő, 2484 Agárd, Névtelen u. 1. (hrsz. 7509/10)

f) az alapítás éve:

1996.

g) közvetlen jogelődök:

Kerületi Napközis Tábor (1151 Budapest, Szántófield u. 3.)

2. A költségvetési szerv alapítója:

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete, 1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat

3. A költségvetési szerv fenntartója, felügyeleti és irányító szerve:

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat
Képviselő-testülete, 1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.
Jogkörét a Polgármesteri Hivatal útján gyakorolja.

4. A költségvetési szerv működési köre:

Budapest Főváros XV. kerület közigazgatási területe
Agárd, Bernecebaráti, Siófok

5. A költségvetési szerv gazdálkodási besorolása:

Önállóan működő költségvetési szerv.

A gazdálkodással, működtetéssel összefüggő feladatait a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Gazdasági Működtetési Központ (1158 Budapest, Ady Endre u. 31-33.) és a hozzárendelt önállóan működő költségvetési szervek közötti munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről szóló megállapodás tartalmazza.

6. A költségvetési szerv jogállása

Az intézmény önálló jogi személy

7. A költségvetési szerv típusa:

Testnevelési és sport intézmény.

A szabadidő kihasználását, a kerületi sport-és szabadidő rendezvények szervezését segítő, valamint a mindenkor hatályos jogszabályokban előírt, és a képviselő-testület által jóváhagyott, az Ifjúsági és Sportközpont és a Gazdasági és Működtetési Központ közötti feladatmegosztás rendjéről szóló megállapodásban meghatározott sport, szabadidő, köznevelési, táborozási és üdülési feladatokat végrehajtó szerv.

8. A költségvetési szerv

a) közfeladata:

Sportlétesítmények fenntartása és működtetése (2004. évi I. tv. 55. § (1) bek. c)

b) tevékenysége

ba) szakágazat száma és tevékenysége:

931100 Sportlétesítmény működtetése

bb) alaptevékenységei:

552001-1 Üdülési szálláshely-szolgáltatás

552002-1 Sportolók részére nyújtott edzőtábori szálláshely-szolgáltatás

562915-1 Sportolók edzőtábori étkeztetése

562916-1 Üdülési, tábori étkeztetés

931101-1 Edzőtáborok működtetése és fejlesztése

931102-1 Sportlétesítmények működtetése és fejlesztése

931202-1 Utánpótlás-nevelési tevékenység és támogatása

931204-1 Iskolai, diáksport-tevékenység és támogatása

931301-1 Szabadidősport- (rekreációs sport-) tevékenység és támogatása

931903-1 Máshová nem sorolható, egyéb sport támogatás

bc) Vállalkozói tevékenységei: ---

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat

9. A feladat ellátását szolgáló vagyon:

A feladat ellátására az Önkormányzat az intézmény használatába adja a tulajdonában lévő és jelen alapító okirat 1. c) és e) pontjában meghatározott ingatlanokat, valamint a leltár szerinti tárgyi eszközöket.

10. A vagyon feletti rendelkezés joga:

A vagyon feletti rendelkezési jog gyakorlása a mindenkor hatályos Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat vagyonának gazdálkodási szabályairól szóló önkormányzati rendeletben foglaltak alapján történik.

11. A költségvetési szerv vezetőjének kinevezési rendje

Az intézmény vezetőjét a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján határozott időre bízza meg.

12. A költségvetési szerv foglalkoztatási jogviszonyai:

A foglalkoztatottakat az intézmény vezetője közalkalmazotti jogviszony (a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény), munkaviszony (a Munka Törvénykönyvről szóló 2012. évi I. törvény), illetve megbízási jogviszony (a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény) keretében alkalmazza.

12. A költségvetési szerv képvisellete:

Az intézményt az intézményvezető képviseli. A képviselet jogát az intézményvezető az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatában meghatározott módon átruházhatja az intézmény más közalkalmazottjára is.

Budapest, 2013. december ...

Budapest Főváros XV. ker. Önkormányzat
Képviselő-testület felhatalmazása
alapján:

László Tamás
polgármester